

Ако вече имате банциг LT 15 на **Wood-Mizer**, направете следващата крачка!

- **Закупувайки профилиращата приставка към хоризонталния банциг LT 15, ще можете да произведете рендосани дъски и греди и да намерите нови клиенти в строителния бизнес**

Преди 15 години фирмата Wood-Mizer разработва и предлага на българския пазар банциг LT 15 - опростена, икономична и надеждна машина за разбичване на трупи. Оттогава немалко български частни предприемачи и малки фирми са закупили LT 15. Те дават висока оценка за предимствата му, които се изразяват в следното:

- **Лесно пускане в работа.** Банцигът LT 15 е с опростена конструкция, която позволява на притежателя дори сам да сглоби машината и да я пусне в действие.
- **Лесно техническо обслужване.** Изискванията към настройката и обслужването на банцига са минимални.
- **Електронно устройство за задаване на дебелините.** Операторът задава определената дебелина на дъската и електронното устройство Setworks автоматично позиционира режещата глава за отрязване на дъска с тази дебелина.
- **Работи с тесни ленти.** Лесно се заточват и поставят.
- **Висок рандеман.** Технологиите на Wood-Mizer позволява суровината да се използва ефективно - повече дъски и по-малко отпазъци. Това означава, че от всеки труп ще получите повече ценна продукция и по-висок доход.



Следващата стъпка - производство на рендосани греди за строителството

Голямото предимство на LT 15 е в това, че може да се закупи втора глава с профилиращата приставка MP 100, която се движи по същия релсов път на банцига заедно с разбичващата глава.

По този начин отначало от трупа чрез разбичване се получава греда, главата с лентата се избутва в края на пътя и след това веднага с втората глава гредата може да се рендоса.

Освен прави могат да се използват и профилни ножо-

ве, което позволява получаването на греди с различна форма на сечението. Такива строителни елементи се търсят в строителството на дървени къщи, барбекюта, перголи и други производи с видими части на конструкцията.

Направете тази стъпка и започнете да произвеждате профилирани призми за строителството!



Техническа характеристика на Wood-Mizer профилираща приставка MP 100

Електродвигател - 4 кВт

Задвижване на режещата глава - ръчно

Обороти на шпиндела - 4890 об./мин.

Максимална широчина на фрезозане - 410 мм

Брой ножове - 4

Минимална дебелина на гредите/призмите - 60 мм

Максимална височина на сечението на гредите - 600 мм

Максимална широчина на гредите - 520 мм.

„Екотехпродукт“ ООД

София 1186

ул. „Стар Лозенски път“ №38

тел./факс: 02/979 17 10

тел.: 02/462 70 35, 02/963 25 59, 0899133110

office@ecotechproduct.com

www.wood-mizer.bg